



В Нижнем Новгороде проводится проверка по публикации в СМИ о задержании сотрудниками транспортной полиции мужчины, предположительно применившего в отношении них насилие и пытавшегося скрыться.



На днях в региональных средствах массовой информации вышел сюжет о задержании сотрудниками транспортной полиции ранее судимого, находящегося в состоянии наркотического воздействия водителя такси, вызванного в отдел полиции для дачи объяснений по материалу о краже сотового телефона у пассажирки такси.

По предварительным данным, днем 21.10.2019 у здания Нижегородского ЛУ МВД России на транспорте сотрудники транспортной полиции задержали с применением физической силы мужчину, предположительно применившего в отношении них насилие и пытавшегося скрыться.

В результате медицинского освидетельствования в организме задержанного медики



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

обнаружили следы различных наркотических веществ.

В рамках рассмотрения административного правонарушения Канавинским районным судом в отношении задержанного назначен административный арест сроком на 3 суток.

Следователями Приволжского следственного управления на транспорте СК России в ходе доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям задержанного мужчины, а также сотрудников полиции, применивших физическую силу при задержании. По результатам проверки будут приняты процессуальные решения.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1403462>